

ЗЕ ВОЛИНЬОБЛЕНЕРГО

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

43023, Україна, Волинська обл., м. Луцьк,
вул. Єршова, 4; код ЄДРПОУ 00131512;
OHSAS 18001:2007; ISO 14001:2004;

тел.: (0332) 28-35-00, 78-24-24 (кол-центр);
факс: (0332) 78-75-19; веб-сайт: <http://energy.volyn.ua>;
e-mail: kanc@energy.volyn.ua;

19.09.2023 № 13/6 - 5743
на № _____ від _____

Інтернет Асоціація України

04053, м. Київ, вул. О. Гончара, 15/3, офіс 22

Міністерство енергетики України
вулиця Хрещатик, 30, м. Київ, 02000

НКРЕКП
вулиця Сім'ї Бродських, 19, м. Київ, 03057

Приватне акціонерне товариство «Волиньобленерго» (надалі – ПрАТ «Волиньобленерго», Товариство) розглянуло лист Інтернет Асоціації України (надалі – ІнАУ) № 77/1 від 25.08.2023 року та повідомляє таке.

ПрАТ «Волиньобленерго» здійснює провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії на території Волинської області на підставі ліцензії Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (Постанова НКРЕКП №1535 від 27.11.2018), є оператором системи розподілу та в розумінні Закону України «Про ринок електричної енергії» є юридичною особою, відповідальною за безпечну, надійну та ефективну експлуатацію, технічне обслуговування та розвиток системи розподілу і забезпечення довгострокової спроможності системи розподілу щодо задоволення обґрунтованого попиту на розподіл електричної енергії з урахуванням вимог щодо охорони навколишнього природного середовища та забезпечення енергоефективності.

З метою забезпечення збереження електричних мереж, створення належних умов їх експлуатації та запобігання нещасним випадкам від впливу електричного струму запроваджені Правила охорони електричних мереж (далі - Правила), які використовуються у разі проектування, будівництва та експлуатації електричних мереж, а також під час виконання робіт або провадження іншої діяльності поблизу електричних мереж.

Відповідно до п. 25 Правил фізичні/фізичні особи - підприємці або юридичні особи, які мають намір планово виконувати земляні, будівельні та інші роботи, виконання яких може становити загрозу надійності електричних мереж та/або безпеку електротравматизму, в межах охоронних зон електричних мереж, повинні за десять діб повідомити про це власника електричних мереж, який експлуатує такі електричні мережі.

Власник електричних мереж за три дні до початку робіт повинен надати дозвіл на виконання робіт в охоронних зонах електричних мереж або вмотивовану відмову, визначивши заходи, необхідні для безпечного виконання робіт (у тому числі необхідність присутності представника власника електричних мереж під час виконання робіт).

Окрім того, на працівників, які виконують роботи в електроустановках поширюються Правила безпечної експлуатації електроустановок. Дотримання вимог Правил безпечної експлуатації електроустановок є обов'язковим у разі виконання робіт з монтажу, налагодження, ремонту, реконструкції та експлуатації електроустановок електричних станцій, електричних і теплових мереж, електричної частини пристроїв ТАВ, ЗДТК, районних котельень, енергоремонтних та інших підприємств.

У відповідності до п. 6.1.1 Правил безпечної експлуатації електроустановок для безпечного проведення робіт слід вживати таких організаційних заходів: призначення працівників, відповідальних за безпечне проведення робіт, видавання наряду або розпорядження, видавання дозволу на підготовку робочих місць та на допуск, підготовка робочого місця та допуск до роботи, нагляд під час виконання роботи, переведення на інше робоче місце, оформлення перерв у роботі та її закінчення.

Ураховуючи вищевикладене, фізичній особі, фізичні особи – підприємцю чи юридичній особі (виконавцю) під час проведення робіт поблизу електричних мереж потрібно отримати від власника електричних мереж допуск/дозвіл та забезпечити нагляд під час виконання робіт.

Разом з тим, послуга з надання доступу та нагляду під час виконання робіт у межах охоронних зон електромереж є **додатковою роботою (послугою)**, пов'язаною з ліцензованою діяльністю оператора системи розподілу, що передбачено додатком № 1 до Методики розрахунку вартості робіт з підключення електроустановок споживачів до електричних мереж ліцензіата та інших додаткових робіт і послуг, пов'язаних із ліцензованою діяльністю, затвердженої постановою НКРЕКП № 1618 від 29.12.2017 року (надалі – Методика). **Плата за надання такої послуги диференціюється** за рівнем напруги: 0,38 кВ – 10 кВ; 27,5 – 110 кВ; вище 110 кВ (п. 7 додатку № 1 до Методики).

Виконавець має право здійснювати перегляд вартості додаткових робіт (послуг) у разі зміни рівня заробітної плати у структурі тарифів, або зміни ставки єдиного внеску на соціальне страхування (п. 2.5 Методики).

Таким чином, послуги оператора системи розподілу, пов'язані з доступом та наглядом під час виконання робіт у межах охоронних зон електромереж, є **платними, а їх вартість визначається, ураховуючи положення Методики.**

У своїй діяльності Товариство при визначенні вартості додаткових робіт (послуг), пов'язаних з діяльністю з розподілу електричної енергії, неухильно дотримується вимог Методики, інших актів законодавства, в тому числі шляхом погодження вартості таких послуг з відповідним територіальним органом НКРЕКП.

Генеральний директор



Сергій СЕВІДОВ